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▪ Права која пролази кроз теме правог угла троугла
образује са мањом катетом AB троугла ABC угао од 30˚
и сече хипотенузу у тачки која је дели у односу 1:2.

Наћи дужину хипотенузе ако је дужина мање

катете једнака 3 .

ПРИМЕР 260



Геометрија

▪ Права која пролази кроз
теме правог угла троугла
образује са мањом катетом
AB троугла ABC угао од 30˚ и
сече хипотенузу у тачки која
је дели у односу 1:2.

Наћи дужину хипотенузе
ако је дужина мање катете

једнака 3 .

ПРИМЕР 260

A

B

C
D



Геометрија

▪ Права која пролази кроз
теме правог угла троугла
образује са мањом катетом
AB троугла ABC угао од 30˚ и
сече хипотенузу у тачки која
је дели у односу 1:2.

Наћи дужину хипотенузе
ако је дужина мање катете

једнака 3 .

ПРИМЕР 260
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Нацртајмо нормалу AE на 
катету AB где је E тачка 
пресека те нормале са  
правом BD.

Када катета лежи 
наспрам угла од 
је једнака половини 
хипотенузе.
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Тада, ако је AE = x, BE = 2x.
(2x)2 = x2 + 3, x2 = 1, 𝑥 = 1.
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